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Nu när det börjar dra ihop sig att anmäla sig till nästa års Handdagar i Stockholm kommer här en sammanfattning över hur ni som deltog i Umeå upplevde arrangemanget.
Svarsfrekvens var strax över 70 % och många bemödade sig att lämna konstruktiv kritik och positiv feedback på många frågor.

99 % tyckte att kvalitén på programinnehållet var mycket bra eller bra. 
Några kommentarer var: Fina patientfall och kul att se hur man jobbar på olika nivåer. 
Bra med paneldiskussion, men den kunde ha varit mer förberedd på t.ex. senaste forskningen (om det finns) på rehab när det gäller nervskador.
Bra at få höra hur man arbetar i olika delar av landet och inom olika områden.
Intressanta föreläsningar med varierat innehåll.

På frågan om programinnehållet var kliniskt relevant för verksamheten framkom det att vissa delar var intressanta, även om de var mindre relevanta för den egna verksamheten. Flera tyckte det var bra att få information från hela vårdkedjan, att alla vårdnivåer var representerade och att man får plocka ut det som man har användning för.
En kommentar löd: Kände inte tidigare till möjligheterna med 1177. Detta kommer att kunna förändra mitt arbetssätt.

Som alltid är det svårt att hitta den optimala lokalen. Den ska vara tillräckligt stor, men ändå inte för stor, ligga lättillgängligt, inte kosta för mycket och det ska finnas utrymme för våra kommersiella medlemmar att ställa ut i anslutning till föreläsningslokalen.
I Umeå var det tyvärr pågående renovering som störde, vilket arrangörerna inte kunde styra över då det skett en vattenläcka. Positivt var ändå att hyran sänktes p.g.a. detta.
Önskvärt hade också varit att föreläsningslokalen varit sluttande, men detta är alltid svårt att hitta. 

De tre föreläsningar som flest uppskattade var:
· Christine Lundberg, Agneta Carlsson, Ellenor Edin "Stöd och behandling: Digitalt stöd vid flexorsenskaderehabilitering 1177"
· Linda Evertsson "Min resa till Nepal"
· Alexandra McGrath "Neuroplasticitet efter nervskador"

Så gott som samtliga svarande var nöjda med lunch, fika och torsdagskvällens arrangemang.
Några tyckte att kvällen blev lite väl lång, men att det var trevligt med gruppindelning vid boulespelet, att maten var god och roligt med en aktivitet som bröt av och som alla kunde delta i. 

Avslutningsvis får två kommentarer sammanfatta dagarna:
Bra blandning mellan högt och lågt, inspiration och kalla fakta. 
Vill verkligen tacka arrangörerna för ett jättefint arrangemang. Trevlig stämning, bra föreläsningar i en fantastisk stad! 

Nu ser vi fram emot lika lyckade dagar i Stockholm 19 och 20 mars 2020!
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